

УЛИЦА ИМЕНИ...

Память об огненных годах Великой Отечественной войны в сердцах советских людей — нынешних и грядущих поколений — вечна. Это память о безвременно погибших 20 миллионах, о тяготах войны, героизме народа, прошедшего через жестокие испытания. И память эта увековечена в памятниках, обелисках, монументах, произведениях художественной и документальной литературы, поэзии, кинематографа, в названиях улиц.

От станции метро «Дружба» до театра оперы и балета столицы протянулась лента проспекта, названного в честь одного из выдающихся сынов армянского народа — Маршала Советского Союза Ивана Христофоровича Баграмяна. Защищать Отечество он научился еще у стен древнего Сардарапата, а в годы войны был в числе тех полководцев, которые доказали всему миру мощь советской военной науки и оружия.

Адмирал флота Советского Союза Иван Степанович Исаев. Проспект его имени — это въезд в Ереван. Флотоводец, ученый, государственный деятель, писатель — вот грани таланта этого удивительного человека, которые полностью были поставлены на службу Отчизне.

И имени Николая Гастелло. Уже в первые дни войны капитан совершил бессмертный подвиг, направив свой горящий самолет на колонну боевых машин врага. За время войны подвиг Гастелло повторили многие советские летчики.

Олег Кошевой, Любовь Шевцова, Сергей Тюленин. Имена героев-краснодонцев, которые действовали в тылу врага, — примеры истинных патриотов своей Родины для многих поколений советской молодежи.

Воины славной 89-й Таманской армянской стрелковой дивизии с боями от Кавказа дошли до Берлина и здесь протанцевали свой традиционный «Кочарин». В честь их и командира — генерал-майора Нвера Сафаряна и названы улицы «Таманцинерия» и «Н. Сафаряна».